



A PTE EGYETEMI KÖNYVTÁR ÉS TUDÁSKÖZPONT TELJES HÁLÓZATA 2020. NOVEMBER 11-TŐL 30 NAPRA BEZÁR.

A veszélyhelyzetre való tekintettel a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont teljes hálózata – a Tudásközpont és kari könyvtári egységek – **2020. november 11-től 30 napra bezárnak.**

Ez idő alatt:

- A helyben használat, a kölcsönzés és a beiratkozás szünetel
- Online szolgáltatásaink folyamatosan elérhetőek

A szolgáltatásokkal kapcsolatos információkról és további intézkedésekről folyamatos tájékoztatást fogunk nyújtani a [könyvtári honlapon](#) és közösségi oldalainkon ([Facebook](#), [Twitter](#)). Hivatalos tájékoztatásért, kérjük, kísérje figyelemmel oldalainkat.

Due to the epidemiological situation the entire University of Pécs University Library and Knowledge Centre (Knowledge Centre, with all Faculty and Branch Libraries) will be closed for **30 days from November 11, 2020.**

During this time:

- Rental, and use on site will be suspended
- Our online services are continuously available

We will keep you informed about the services and further actions on the [library website](#) and on our social media pages ([Facebook](#), [Twitter](#)). We ask for your kind understanding and patience regarding the situation.

Vitrinkiallítás - A mesterséges intelligencia és a jog

Ki felel a mesterséges intelligenciák által okozott károokért?

A vitrinkiallításról rövid cikk készült, amelyről bővebb információk a [honlapon](#) érhetők el.

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar 2020-ban ünnepli fél évszázados fennállását.

A jubileumhoz kapcsolódóan több rendezvényt is szervez a kar, köztük egy, az intézmény történetét bemutató kiállítást is, amely a Történelmi Gyűjtemények Osztálya közreműködésével készült.

Ebből ad egy kis ízelítőt a következő [blogbejegyzés](#).

Scopus

Új cikk a Kalauz blogon!

Legyen profi a profilja! – Útmutató a Scopus szerzői profil tisztításához

A 2004 novemberében indított Scopus a lektorált szakirodalom legnagyobb absztrakt és citátum adatbázisa. A több mint 5000 nemzetközi kiadótól származó, több mint 19000 kiadvány mellett a Scopus gyors, könnyű és átfogóan használható eszközt nyújt a kutatóknak, amely kiválóan megfelel a kutatási igényeknek. Egyre több szerzőnek okoz azonban problémát, hogy a Scopus profiljába idegen cikkek keveredtek, vagy több néven szerepel az adatbázisban.

[Ebben az útmutatóban](#) a leggyakoribb kérdésekre próbálunk választ adni.

MyLib

Blogol a könyvtár!

A MyLib blogon megjelent újabb cikkek:

[Hungaricana – Kögyűjtemény portál](#) / Taksonyi Beáta

A Kalauz blogon megjelent újabb cikkek:

[Legyen profi a profilja! – Útmutató a Scopus szerzői profil tisztításához](#) / Fekete Rita

A TGYO blogon megjelent újabb cikkek:

[50 éves a pécsi közgazdászok képzés](#) / Dezső Krisztina - Méreg Martin

Online szolgáltatásaink

Publikálástámogatás, Open Access, Online tananyagok, Digitális, E-könyv csomagok, Adatbázisok, Kérdezze a könyvtárost.

AZ EGYETEMI TUDÁS KÖZPONTJA

mt mt MTMT

Facebook, Twitter, LinkedIn, Email, Instagram icons.

